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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiterzuent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Taurin
1000 mg 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Taurin 1000 mg je Kapsel

Unser veganes L-Taurin wird durch einen hochentwickel-
ten Prozess organischer Synthese hergestellt, welcher 
gänzlich ohne Gentechnik auskommt und keinerlei tieri-
sche Materialien wie Gelatine, Haare oder Federn verwen-
det. Dieser aufwendige Herstellungsprozess gewährleis-
tet einen Rohstoff von höchster Qualität mit einer Reinheit 
von über 99%, ohne jegliche Zusätze.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• L-Taurin in höchster Qualität mit einer Reinheit von 
>99% ohne jedwede Zusätze.

• Jede Kapsel enthält eine volle Dosis von 1000 mg L-
Taurin.

• Taurin, eine Verbindung, die Aminosäuren ähnelt, ist 
reich an organisch gebundenem Schwefel.

• Das verwendete L-Taurin ist vegan.

Für die Kapselhüllen setzen wir auf spezielle HPMC-Kap-
seln, die sich von den meisten am Markt befindlichen 
HPMC- oder Pullulan-Kapseln unterscheiden. Sie werden 
zu 100% ohne Carrageen und PEG hergestellt, die norma-
lerweise in Kapseln verwendet werden, aber nicht dekla-
rierungspflichtig sind. 
Taurin ist weit mehr als nur eine Zutat in Energy-Drinks; 
es zählt zu den wichtigsten Vitalstoffen unseres Körpers. 
Taurin findet sich vor allem im Gehirn, in den Augen, Mus-
keln, im Herzen und anderen Organen sowie im zentralen 
Nervensystem. 
Taurin entsteht durch die Beteiligung der Aminosäuren 
Cystein oder Methionin und Vitamin B6. Es handelt sich 
um eine Aminoethansulfonsäure und wird nur bedingt zur 
Gruppe der Aminosäuren gezählt, da sie nicht am Aufbau 
von strukturellen Proteinen wie Muskeln und Bindegewebe 
beteiligt ist. Trotzdem ist Taurin ein wichtiger Baustein für 
andere Aminosäuren und wird insbesondere im Herz und 
den Muskeln gespeichert, während auch das Gehirn und 
das zentrale Nervensystem einen hohen Gehalt aufweisen.
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ZUTATEN:

Taurin, Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose.

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Taurin 1000 mg -

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 vegane Kapseln 

Nettofüllmenge: 136 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Kapsel (pro Kapsel 1000 mg) vegane 
Kapsel mit 200 ml Wasser vor dem Essen einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.  

PZN: 19145267

AT-PZN: 5878693
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Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit der or-
ganischen 2-Aminoethansulfonsäure (Taurin).

Taurin
1000 mg NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL


